

## “英籍色狼”事件引发对“三非”外国人的关注

# 清理“三非”老外

北京加强对非法入境、非法居留、非法工作外国人的整治力度

签证到期仍居留将依法限期出境

构成犯罪的将追究刑责

从5月15日起至8月底,北京市公安局将集中开展清理“三非”外国人百日专项行动。其间,市民可对在京非法入境、非法居留、非法工作外国人进行举报,构成犯罪的老外将被追究刑责。

据悉,此次专项行动与前几天英籍男子猥亵中国女子有关。

据警方介绍,随着经济的发展,北京吸引了越来越多的外国人来京工作生活,北京市每日实有外国人近20万人,居住地已经遍布全市所有行政区县。其中,一些外籍不法人员也借机混入其间,伺机从事违法犯罪活动。

据统计,违法犯罪外国人中“三非”问题较为突出,此类外国人大多无生活来源、无稳定住所、无正当职业,有的甚至专门来华从事违法犯罪活动。针对上述情况,北京市公安局将采取重点社区清查、重点部位定期整治、严格审查签证申请等措施。

据了解,举报核查属实后,“三非”外国人将面临罚款或拘留,并处限期出境或者驱逐出境;情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

### 声音

#### 郑渊洁: 加强老外身份审核

几天前,一名英籍男子在北京宣武门附近意图侵犯一名中国女子。事件曝光后,童话大王郑渊洁在微博上建议,中国驻外使领馆办签证时,应加强入境申请人的身份审核。

5月14日晚,郑渊洁说,他赞同北京警方严查“三非”外国人的行动,之所以建议中国驻外使领馆办签证时,加强入境申请人的身份审核,是觉得中国的人境政策需要跟得上日益增加的人境人数。“来北京的外国人增加是好事,但入境人数多了,违法犯罪的几率就升高。”

他介绍,外籍人士办理中国签证时,驻外使领馆应加强入境人员的身份审核,做一定的经济考察。“这也是一些先进国家对我国公民入境的要求。”

综合《北京晨报》《新京报》

## 看就是这个英国流氓

5月8日晚,就是他,当街猥亵一名中国女子



还是他,被曝多次在地铁内欲行不轨(网友供图)



昨天在南京飞往北京的东航江苏公司MU2851航班上,一位中年男乘客突然大口吐血,机长沟通空管部门后立即决定备降济南,航班最终于21:05抵达北京,因此延误25分钟。由于救治及时,至记者发稿时,病人已脱离危险。

#### 乘客突然吐血

当天MU2851航班于18:30正常起飞,19:17,当班乘务员突然发现坐在37排C座的50多岁的男性旅客,正在往自带的塑料袋中大口大口地吐血。当班乘务长朱静告诉记者,旅客当时脸色发暗。此时,乘务员曲波也来到座位旁,问:“您能听见我说话吗?”他想以此判断旅客是否有意识,此时病人还能回答“能听见”。曲波又依次询问:“有胸闷

## 乘客空中吐血 航班紧急备降

吗?心脏疼吗?”病人只摆了摆手,大约又过了一两分钟,病人又突然吐了两三口血后,倒在爱人的怀里。

吐血旅客姓郑,坐在一旁的郑的爱人告诉乘务员:“(老伴)在刚起飞时就有不舒服,没想到突然就吐起血来。”

乘务员发现他们自己随身携带了速效救心丸和治疗支气管的喷剂。但再三询问病人有何病史时,郑姓旅客的爱人强调,老伴无任何病史,也无高血压。

#### 备降济南病人入院

发现病人吐血后,乘务组迅速启动紧急预案,一边对病人进行观察,一边向机长进行汇报。

乘务员疏散了附近的旅客,让病人躺下。待病人基本停止呕吐后,乘务组了解到病人有胸闷的感觉,立刻安排了吸氧。

此时,飞机即将飞到济南上空,为保证病人安全,机长决定立即备降济南,并通知地面做好医护准备。

### 相关链接

#### 什么是“三非”

##### ●非法入境

指外国人未持有中国主管机关签发的有效入境签证或合法有效的入境证件、或未从我对外开放、指定的口岸入境、或未经边防检查站查验进入我国国境的违法行为。

根据《中华人民共和国外国人入境出境管理法实施细则》第四十条规定:对非法出入中国国境的外国人,可以处1000元以上、1万元以下的罚款,或者处3日以上、10日以下的拘留,也可以并处限期出境或者驱逐出境;情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

##### ●非法居留

指在中国居(停)留的外国人,未在签证或居留许可规定的有效停留期内办理签证或居留许可证件的违法行为。

根据《中华人民共和国外国人入境出境管理法实施细则》第四十条规定:对违反本实施细则第十六、十九、二十条规定,非法居留的外国人,可以处警告或者每非法居留1日,处500元罚款,总额不超过5000元,或者处3日以上、10日以下的拘留;情节严重的,并处限期出境。

##### ●非法工作

指未取得在华合法就业身份,私自从事社会劳动并获取劳动报酬的行为。

根据《中华人民共和国外国人入境出境管理法实施细则》第四十四条规定:对未经中华人民共和国劳动部或者其授权的部门批准私自求职的外国人,在终止其任职或者就业的同时,可以处1000元以下的罚款;情节严重的,并处限期出境。对私自雇用外国人的单位和个人,在终止其雇用行为的同时,可以处5000元以上、5万元以下的罚款,并责令其承担遣送私自雇用的外国人的全部费用。

## 没草莓 没巧克力 没红豆 记者卧底冷饮公司:雪糕全靠香精调味

炎炎夏日将近,一支雪糕成了不少人清凉解暑的最佳选择。雪糕虽小,但是否能放心吃呢?5月10日起,记者进入青岛城阳区青岛晨晨食品有限公司卧底,从雪糕原料到生产加工流程等各方面进行了详细调查,结果触目惊心。

5月10日上午领完工作服,车间工作人员就带着记者来到配料室,记者看到,配料室里几乎全是添加剂。

5月11日晚,记者见到了草莓味雪丸子的配方。从配方上可以看到,做出这样一个雪糕一共用20种配料,其中各种添加剂就有11种。草莓味雪丸子雪糕里跟草莓有关的只有天宁30602草莓、天宁挂叶草莓这两种草莓香精。同样,巧克力味“泡泡”雪糕的配方主角是巧克力香精。

而用红豆香精、绿豆香精、白米粽子香精调制的雪糕丸子面皮出锅后,记者仔细闻了闻,面上还真的有点红豆和绿豆的味道。据《城市信报》

### “湖南平江大桥垮塌”追踪

#### 首次发现遇难者遗体

新华社湖南平江5月15日电(记者刘良恒 韩曦乐)经过连续三天的搜救之后,15日上午,消防官兵在湖南省平江县大桥垮塌现场首次发现遇难者遗体。

正在现场搜救的平江县消防大队教导员苏涛向新华社记者介绍,15日11时40分左右,搜救人员在桥墩附近发现两具遇难者遗体。

13日8时50分,湖南平江县余坪乡和梅仙镇交界处的昌江河上,这座120米长的三孔石拱桥突然垮塌,据初步排查有9人落水,其中3人获救,6人下落不明。三天以来,救援人员的搜救范围扩大到下游10公里。恶劣的气象条件给搜救工作带来难度。

#### 大桥值守人员擅离岗

5月13日,因连降特大暴雨,湖南省平江县昌江河上范固桥,被山洪从上游冲下的挖砂船撞损垮塌。事故发生时,几辆摩托车因强行闯关,随该桥落入河中。

平江县委常委办主任李镇江介绍说,5月12日上午8时左右,平江县防指接到群众关于范固桥出现险情的报告,上午11时开始对范固桥实行交通封锁,在桥两端设置警示牌和路障。记者在现场看到,大桥两头的确设有警示牌,但不留心的话根本看不到,桥两头也有用竹竿、木头设置的简易路障。

据了解,在12日发现大桥出现险情后,范固村委会安排了两个人24小时轮流值守,13日早上负责值守的王放桃告诉记者,群众拦不住,有些人强行要过,做了很多工作才劝退一些。三坪村安排的值守人员只有当地村民陈家财一个人。他告诉记者,早上8时半左右,他回家去吃早饭,但没有和联村干部交接。据新华社

# A.O.史密斯燃气热水器荣膺“安全技术创新突破奖”



日前,A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,再度摘得中国地产金砖奖的“2011年度安全技术创新突破奖”荣誉,再一次证明了其在业内的领袖地位。

#### 专利技术 “一氧化碳安全防护系统” 主动防护一步到位

作为中国规格最高、影响最大的博鳌·21世纪房地产论坛权威发布的“中国地产金砖奖”,是众多房地产商和工程配套商激烈角逐的荣誉。此次A.O.史密斯燃气热水器获得“2011年度安全技术创新突破奖”,是业界对其安全性能的巨大肯定。

A.O.史密斯不惜一切挑战安全制高点。“一氧化碳安全防护系统”的成功研发,解决了燃气热水器的一氧

化碳隐患,并获得国家专利(发明专利号:ZL 200610097939.X)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动防护一步到位。

#### 中消协警示:能主动防一氧化碳中毒的燃气热水器更安全

房地产行业早有共识:对建筑而言,除本身的结构性能之外,燃气热水器的安全和节能同样不能忽视。如何将燃气热水器的安全性能提升到崭新高度?中消协日前发布消费警示

由于燃气热水器通常安置在较密闭的厨房内,为防“一氧化碳中毒”(煤气中毒),应使用“一氧化碳安全防护系统”的主动防护型燃气热水器,客观讲,增加了消费者人身财产安全系数。

中消协同时指出:主动防护型燃气热水器的“一氧化碳安全防护系统”的安装要满足“分离安装”与“高位监测”的特点。据悉,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

#### 138年创新不止推动行业一路前行

A.O.史密斯冷凝式一氧化碳安全防护型燃气快速热水器,不同于普通热水器,特有的冷凝节能系统可充分吸收烟气热量,采用二次换热方式,能效最高可突破100%,代表了燃气热水器节能的最高技术。

近期,A.O.史密斯又创新推出大户型及别墅适用的24-30升的燃气热水器,水量超大,为您带来豪华舒适的洗浴感受。

全国统一24小时服务热线: 4008288988